

КРАСНЫЙ СПОРТ

ОРГАН ВСЕСОЮЗНОГО КОМИТЕТА ПО ДЕЛАМ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА ПРИ СНК СОЮЗА ССР.

В ГОСУДАРСТВЕННОМ ЦЕНТРАЛЬНОМ
ОРДЕНА ЛЕНИНА ИНСТИТУТЕ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ им. СТАЛИНА

НАСТУПИЛИ КАНИКУЛЫ

ОТДЫХАЙТЕ, НАБИРАЙТЕ НОВЫЕ СИЛЫ, ТОВАРИЩИ!



В институтском парке.

НАША СВЯЗЬ БУДЕТ КРЕПНУТЬ

Сегодня выездная редакция «Красного спорта» после двух с половиною месяцев пребывания в институте заканчивает свою работу.

Этот небольшой отрезок времени был особенно напряженным. Подготовка к выступлению на Красной площади была серьезным испытанием для коллектива инфизкультузы.

Вспомнили, товарищи, те горячие и тревожные дни, когда угроза прорыва, угроза не быть допущенным к выступлению нависла над институтом.

Старое негодичное руководство пытались опровергнуть одноденесный Сталинский инфизкульт. Не вышло, просчитались!

Дружный коллектив инфизкультурцев, энтузиасты-отличники, партийные и непартийные большевики с энергией, и настойчивостью, свойственной патриотам нашей родины, сидели со своим планом всех прогрессивных перемен в институте. Стартовало движение «Сталинским», перед знатными людьми страны с честью и гордостью продемонстрировали инфизкультурсты силу и красоту советской молодежи, ее безграничную преданность величайшему делу партии — Сталину.

Если за этим, первым трудным этапом наступил второй, еще более ответственный — окончание учебного года, зачеты, подготовка к государственным экзаменам.

И здесь «дело усложнилось» тем, что слишком много напастностей изгнали из института люди.

Последние недели учёбы и подготовки к зачетам многим студентам дали больше, чем несколько предыдущих лет. Но сделано далеко не все. Инфизкультурцы обязаны каждый день будущего учебного го-

да работать так же, как последние времена.

Скоро в физкультурные организации вольется новый отряд специалистов — питомцев Инфизкультузы.

Отлично сдать государственный экзамен — вот боевой лозунг каждого выпускника.

В эти же дни институт принимает новое пополнение. Его надо хорошо, теплее встретить. Надо отлично подготовиться к новому учебному году. Доверено институту терпеть поражения в спортивных битвах. Пора создать крепкий, достойный одреновского института, спортивный клуб.

Много, очень много крупных, нетерпимых даров недостатков в работе института. Недопустимо велик процент травматизма, много баскетбольного отношения к нуждам и запросам студентов, слаба дисциплина и товарищеская сплайка. Все эти и множество других вопросов студенты поднимали на страницах нашей газеты и тем самым они помогли борьбе коллектива за здоровье института, за его дальнейшее преображение и становление /гнить/. Недаром прежнее руководство института со стороны этой слабой отстречало каждую номер нашей газеты.

К сожалению, и сейчас еще не все, кому следует, прислушиваются к голосу газеты — голосу студентов и преподавателей.

Сегодня, начиная работу выездной редакции, мы на портвам связь газеты «Красный спорт» с инфизкультурцами. Наоборот, наша связь должна и будет крепнуть. На страницах «Красного спорта» мы вместе с коллективом одреновского института будем драться за то, чтобы и креп. Сталинский институт физкультуры.

Я БЛАГОДАРЕН РОДИНЕ

Валентин ПАВЛОВ.

Летели дни стремительной кометой
И годы мчались, словно паровоз,
Как рассказать, товарищи, об этом,
Чтоб расцветали губы ярче раз!
Как рассказать, чтоб сердце
взволновалось,
Истали мускулы прочнее, чем альмаз,
Как жизнь и сила в нас тогда
вливавшась...
Как рассказать, коль не хватает
фраз!

Задор желаний в сердце не логас,
И снова песня вьюсь летят моя,
Так будь трамплином институт для
нас,
Чтоб брать высоты в будущих боях!
Открыта в жизнь и в будущее
дверь,
Я благодарен родине за это.
Ведь моя путевку в жизнь дала
тогда
Моя республика советов.

Так рос институт

Первый выпуск студентов состоялся в 1921 году. Институт окончили тогда 14 женщин и 6 мужчин, получивших специальное физкультурное образование.

В 1922 году институт выпустил уже 63 человека.

В 1925 году — 60
В 1930 году — 81
В 1931 году — 100
В 1932 году — 94
В 1933 году — 144
В 1935 году — 156
В 1936 году — 125. В этом же году 190 человек окончили Высшую спортивную школу.

В этом году основной факультет оканчивает 140 человек. Из них 50 по отделению гимнастики, 30 по лыжам, 15 листов, 25 по баскетболу, 25 по спортивным боям, 12. Высшая школа тренеров и школа ВПСИС выпустила 343 человека. Среди них 69 — по отделению легкой атлетики, 50 — по гимнастике, 36 — по спортивным играм, 26 — по борьбе, 25 — по плаванию и т. д.

Сегодня в 9 часов вечера в большом гимнастическом зале состоится вечер, посвященный началу каникул и окончанию работы выездной редакции газеты «Красный спорт» в ГЦОЛИФКе им. СТАЛИНА.

ХОРОШЕГО ОТДЫХА, СЧАСТЛИВЫХ КАНИКУЛ!

Учебный год позади. Пустеют аудитории, залы, общежития. Группами и в одиночку выходят студенты на юристы идут и по жарким улицам Москвы, шагают в вокзалах. — На два месяца прощая, институт! Мы едем на каникулы, едем отдохнуть!

Отличники, передовые общественники, студенты, которым необходимо поправка и санаторное лечение после перенесенных болезней, уезжают на курорты, в санаторий и дома отдыха. Всего профком за последние дни выдал 65 различных путевок.

Многие в институте знают Аню Борисову. Она отлична учится. Тайно проголосовав за избрание в профком и доверив «важнейшую» работу социальному бытовому обслуживанию студентов.

Аня едет в санаторий, в Нальчик. В цветущую Кабардино-Балкарию. Еместе с ней едет отличница Плюмин (1-й курс ВПСИ) и Чункихина (1-й курс института).

Командир взвода Петр Кривоногов получила путевку в московский дом отдыха.

Серьезно больная Комарова пойдет сначала в дом отдыха, а потом в санаторий «Есентуки».

Прекрасный гимнаст Гончаров, отличившийся еще в дни подготовки к выступлению на Красной площади, уезжает в дом отдыха на Южный берег Крыма.

Одноличник 2-го курса Тимошина, бескоммunistический культуработник института, проводит месяц в Коктебеле. Кипарисовые рощи Крыма, снежные белоземлья Кавказских гор, новые боры Подмосковья, оглашатся звонкими песнями, веселым смехом инфизкультурцев. Здесь они наберутся сил для нового учебного года, будущих спортивных достижений.

Пожелаем же всем, всем, всем студентам хорошего отдыха, счастливых каникул!



Контрольная работа по фотографии и студента Г курса, П. Кривоногова.

Уверенно и смело смотрим вперед



Студент-выпускник школы ВЦСПС Мартынов сдает зачеты по легкой атлетике.

«Вылезу» из двенадцати

Первый год учебы в институте был почти целиком посвящен теоретическим занятиям.

Поэтому в будущем году я собираюсь сделать упор на занятиях легкой атлетикой. Я считаю, что без хороших практических достижений преподаватель физкультуры будет нецензурно.

Начав поступление в институт, у себя в Клинцах, Западной области, я бегал смотрелку в 12 сек., прыгал в высоту 1 м. 57 см и метал диск на 36 м. 70 см. Илан будущего года — на 100 м «вылезет» из 12 и броить диск до 40 м.

Петр КРИВОНОСOV.

К ЕВРОПЕЙСКИМ РЕЗУЛЬТАТАМ

В этом году предстоит интересная и напряженная работа. С «Спартаком» предлагают мне зенит на себя руководство центральной легкоатлетической школы. Это предложение мною еще окончательно не принято. Независимо от этого — тренерскую работу прекращать не буду. Это укрепит знания, полученные в институте.

Буду прорабатывать всю спортивную литературу по советским изданиям и переводам с иностранных источников.

Стало ясно, что в будущем году улучшить свой результат в беге на 100 м я могу занять классическое место среди барьеристов Европы.

Удастся ли это — буду соперничать с этим и здесь.

Хочу в ближайшие же дни заняться связями с Кренкелем.

Виктор ШЕЛДУЯКОВ.

БУДУ ПОЛЕЗЕН

Где буду работать — не знаю. Место работы не очень интересует — главное быть там, где буду больше полезен, где смогу полностью применить знания и работать самостоятельно.

Сейчас усиленно готовлюсь к отборочным соревнованиям для поездки в Турцию. Если попаду в команду — с честью выполню свой долг.

По окончании института буду прежде всего изучать самостоятельное физиологию.

Конечно, буду следить за всей спортивной литературой. Может быть через некоторое время полулучу медицинское образование.

Евгений ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Мы обратились к группе товарищей с просьбой посвятить нас в свои планы на ближайший год.

Восемнадцатилетний Альберт Инаков, поступающий в институт, Петр Кривоносов, переходящий на 2-й курс, Алия Борисова, ставший студентом 3-го курса, Борис Замбримборт, кончивший через год высшую школу тренеров, и пятым — инвалидом-паралимпийцем, имеющим право отставнойной работой — тренер Яков Попов — самые рекордсмены страны Виктор Шелдуяков, Элла Мицис, чемпион СССР по борьбе Евгений Чедричченко — молодые советские граждане заявляют об одном и том же, как вся счастливая и радостная молодежь нашей отчизны —

Мы уверенно и смело смотрим вперед, в свое будущее.

Наша настоящая замечательно!

Наше будущее преобразование!

Все, о чём не могло раньше и мечтать ни одно поколение молодежи, мы ставим теперь в свои планы и они сбудутся.

Наша великая родина, наша большевистская партия, наш мудрый вождь, учитель и друг — любимый Сталин создали нам счастливую, радостную жизнь, дали нам право на труд, право на отдых, право на образование.

Стану хорошим тренером

Моя специальность — легкая атлетика. В этом году я перешуко на 2-й курс ВШИТ. Мне минет 15 лет, и я уже буду выступать со взрослыми.

Результаты, показанные мною в последние соревнованиях по группе юношей, обзывают меня еще более успешной работе над собой.

Сегодня я думаю приступить к «европейской» тренировке. Работа с группой будетходить на лыжах. Москвичи, которые нам отведены на лыжи по учебному плану, исполню полностью. Ходьба на лыжах вырабатывает хорошее, правильное движение.

В конце зимы, перед началом сезона, хотелось бы поехать на юг.

В будущем году собираюсь повысить свои результаты по всем трековым призракам: тройному, в длину и в высоту. Надеюсь, что с помощью моего тренера Николая Овчинина мне это удастся.

С тренировкой крепко связую себя. Ведь без теории никакие практические достижения немыслимы.

Это — первое. А второе — учится в будущем году хочу так, чтобы выйти из ВШИТ полноценным тренером.

Борис ЗАМБРИМБОРТ.

изучу иностранный язык

Сегодня как-то особенно радостно. Вспоминаются два года напряженной учебы, предшествующие переплытии трудной, но увлекательной работы.

Разве не почетно, окончить мототренировку с первымзызыком?

Что я предполагаю сделать в первом году после окончания учебы? Во-первых, учебы не прекращу. Буду систематически повышать знания. Во-вторых, с особым обязательством примусь за изучение английского или немецкого языка, для того чтобы самостоятельно работать над иностранными литературами.

В-третьих, замончу начальную во время учебы книгу по мотоспорту.

Я еще не знаю твердо, где буду работать. Мне сообщили, что останусь в институте при мототренировке.

Постараюсь помочь достичь там образованную работу, приложив все силы, чтобы привлечь к работе новых специалистов.

Предстоит ответственная задача по обучению студентов мотоджулу. За год надо обязательно обучить 200—250 человек.

Яков ПОПОВ.



Слева направо: тт. Петр Кривоносов, Элла Мицис, Алия Борисова, Яков Попов.

Самый ответственный год

Первый год после окончания института будет показан самым ответственным в моей жизни. Хочу сделать многое.

С большой охотой примусь за тренерскую работу в «Динамо».

В голове нарезают планы первых шагов практической деятельности.

За два года учебы в ВШИТ я myselfу однажды опыта привык к походным практическим теоретическим знаниям. Уверен поэтому, что с работой справлюсь.

Буду продолжать учебу и созерцавствовать спортивные достижения.

Много времени посвящу детальному изучению методики личных тренировок по материалам советских и зарубежных спортсменов.

В будущем году, безусловно, улучшу результаты.

В металлических дисках и ячейках хочу поставить новые всесоветские рекорды.

Элла МИЦИС.



БУДУ ОТЛИЧНИКОМ

На велосипеде я научился ездить до недавней. Я снимал седло, обматывал раму тряпками и таким образом разбиралась по наименованию Павлову.

Теперь мне 18 лет. В этом году я получила золотую медаль института. И умел плавать без бега на волнах, волнах в хоккейной коробке на лыжах. На районных лыжных соревнованиях юноши на 5 км я занял первое место, а в областных — третье. Пришел бы первым, да прижала крепления лонг-плата Илью, конечно, и значок ГТО первой ступени.

Мне хочется работать в области спорта, улучшать свои результаты, обучать других. Поэтому я подал заявление в инфекционный.

Мой план на будущий год несложен. Учебу я буду продолжать на отлично. Хоту вернуться в занятия горно-лыжным спортом. У нас в Павлове есть маленький самодельный тренажер: здесь, в институте, я видел большой, настоящий тренажер. В этом же году прыгну с него.

Ну, и еще одно. Хочу, как следуя, изучить Москву, ее улицы, музеи, театры, кино. Ведь здесь в столице Советской страны столько интересного!

Авицен ИВАНОВ.

МОЙ ОСНОВНОЙ ПЛАН

В этом году я перехожу на третий курс. До сих пор училась отлично и в будущем году хочу учиться и хуже. Всобще учиться отличено — это основной мой план на все институтские годы.

На третьем курсе у нас начинается специализация. Из всех видов спорта мне больше всего нравится гимнастика, и я избрала ее своей будущей специальностью.

В минувшем году я получила значок ГТО 2-й ступени, слала по гимнастике нормы третьего разряда. Вместе со мной сдали наши девушки Пушкина, Супрунова, Науменко, Семёнова, Надевка. Все вместе мы собираемся в будущем году стать гимнастками 2-го разряда.

Анна БОРИСОВА.

РЕДКОЛЛЕГИЯ.

КРАСНЫЙ СПОРТ

В ГЦОЛИФК'е
ПОСЛЕДНИЙ ВЫПУСК